



## Осужден компьютерный «пират»

**Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** завершено расследованием уголовное дело в отношении жителя Ижевска Алексея К., обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права).

Алексей без получения согласия правообладателя выложил в интернет компьютерную программу, нанеся тем самым ущерб в размере более 100 тысяч рублей.

**Следственным отделом по Первомайскому району г. Ижевска СУ Следственного комитета РФ по УР** юноше было предъявлено обвинение в совершении указанного преступления.

Оконченное расследованием уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Приговором суда Алексею назначено наказание в виде штрафа.

21 Мая 2012

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/688101>